

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS**RETIFICAÇÃO**

No extrato do Segundo Termo Aditivo do Contrato de Locação de Serviços nº 05/2016, publicado no DOU de 08.02.2017, Seção 3: onde se lê: Lidiane Andrade Gonçalves, leia-se: Lidiane Andrade Gonçalves Borges; onde se lê: 01.02.2017; leia-se: 01.01.2017

MARCELO BREGAGNOLI

**EDITAL Nº 18/2017
HOMOLOGAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUL DE MINAS GERAIS, no uso de suas atribuições legais, torna público e homologa o resultado final do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO para contratação de professor substituto/temporário, que trata o Edital Nº 10/2017, de 19.01.2017, referente às seguintes áreas/disciplinas:
Área: Administração - Campus Machado

Nome do Candidato	Pontuação	Classificação
Andreia de Fátima Ribeiro Rocha	90	1º
Sílvio Reis de Almeida Magalhães	70	2º
Marcelo Ferreira Pinto	70	3º
Isabel Angela Levenhagen Bustamante	48	4º
Wagner Adriano Fernandes	39	5º
Jéssica Nunes de Alcântara	37	6º
Cássia Cecília Alves Cunha	35	7º
Bárbara dos Santos Spezamiaglio	30	8º
Lucas Couto Moreira	26	9º
Samanta Borges Pereira	15	10º
Luana de Lima Coelho Delmondes	15	11º

MARCELO BREGAGNOLI

CAMPUS MACHADO**AVISO DE CANCELAMENTO**

O IFSULDEMINAS-Campus Machado neste ato representado por Carlos Henrique Rodrigues Reinato, Diretor Geral, resolve, CANCELAR a Ata de Registro de Preços 230/2016, referente ao Pregão 37/2016 com a empresa HS COMÉRCIO, LOCAÇÃO E MANUTENÇÃO E EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA LTDA, CNPJ: 24.802.687/0001-47. (Art. 19, I, Decreto 7892/13).

CARLOS HENRIQUE RODRIGUES REINAT

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE
DIRETORIA EXECUTIVA DA REITORIA
DEPARTAMENTO DE SELEÇÃO****EDITAL Nº 16, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017**

O Chefe do Departamento de Seleção do IF Sul torna público que estarão abertas, na cidade de Camaquã/RS, inscrições para o processo seletivo destinado à contratação de PROFESSOR SUBSTITUTO para a área determinada a seguir, no Câmpus, Camaquã nos termos do disposto na Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993 e suas alterações.

FILOSOFIA. VAGAS: (01) uma.

O Edital completo está disponível na página do IF Sul, <http://concursos.ifsul.edu.br>

RENATO BACCI GIUSTI

EDITAL Nº 15, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, tendo em vista o Edital nº 002, de 03/01/2017, homologa o resultado da Seleção para Professor Substituto, para os eixos tecnológicos/áreas abaixo relacionados, no Câmpus Pelotas.

CONTROLE E PROCESSOS INDUSTRIAIS/eletromecânica

Nome	Nota	Classificação
Christopher da Fonseca Gonçalves	90,5	1º
Gabriel de Borba Luche	83,0	2º
Patrícia Teixeira Davet	81,5	3º
Mario Luiz de Farias	76,0	4º

GEOGRAFIA

Nome	Nota	Classificação
Anita Leocadia Carrasco Pereyra	96,0	1º
Carlos André Gayer Moreira	82,0	2º

Claudio Corbo Melo	78,5	3º
Julianderson Victoria Alexandre	75,5	4º

OBSERVAÇÕES:

a) a comprovação da habilitação far-se-á, exclusivamente, através desta publicação, não sendo fornecido qualquer documento referente à aprovação dos candidatos;

b) este processo seletivo será válido por 2 (dois) anos, a contar da publicação deste Edital de homologação no Diário Oficial da União, sendo improrrogável

c) Somente esses candidatos obtiveram aprovação.

MARCELO BENDER MACHADO

**PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO
E DE PLANEJAMENTO****EXTRATO DE CONTRATO Nº 5/2017 - UASG 158126**

Nº Processo: 23163000760201463.

PREGÃO SISPP Nº 61/2014. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA SUL. CNPJ Contratado: 03144992000119. Contratado: VIGITEC SEGURANCA LTDA - Objeto: Prestação de serviços continuados de vigilância e segurança armada, no Campus Lajeado. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e suas alterações. Vigência: 31/01/2017 a 30/01/2018. Valor Total: R\$399.854,40. Fonte: 112000000 - 2017NE800020. Data de Assinatura: 31/01/2017.

(SICON - 10/02/2017) 158126-26436-2017NE800031

**EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 4/2017 - UASG 158126**

Nº Processo: 23163000166201715. Objeto: Serviço de fornecimento de água e esgoto para a reitoria. Total de Itens Licitados: 00002. Fundamento Legal: Art. 25º, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Utilizando-se da discricionariedade que a lei confere ao

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS
CAMPUS COLINAS DO TOCANTINS****EDITAL Nº 2, DE 1º DE FEVEREIRO DE 2017**

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO CAMPUS COLINAS DO TOCANTINS, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeada pela Portaria nº 21/2017/CTO/REI/IFTO, de 30 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 31 de janeiro de 2017, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público o Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto na área de Geografia, do Campus Colinas do Tocantins do IFTO, em conformidade com o Processo nº 0201258.00000389/2017-48 e com o disposto a seguir:

ORDEM	CANDIDATOS	DESEMP. DIDÁTICO	TÍTULOS	TOTAL	SITUAÇÃO
1º	OLAVO DA COSTA LEITE	6,65	8,0	14,65	Aprovado
2º	ABRAAO BISPO PAZ	6,5	8,0	14,5	Classificado
3º	REGES SODRE DA LUZ SILVA DIAS	7,57	3,0	10,57	Classificado
4º	FERNANDO DA SILVA CARDOSO	8,42	2,0	10,42	Classificado
5º	ALISSON ALMEIDA DOS SANTOS	9,7	0,0	9,7	Classificado
6º	ALLINE LEMOS LIRA	7,0	0,0	7,0	Classificada
7º	ELISVAL PEREIRA DE OLIVEIRA	4,9	6,0	10,9	Eliminado conforme item 6.2.6 do Edital
8º	IRONILDE LOPES CAVALCANTE	3,19	0	3,19	Eliminada conforme item 6.2.6 do Edital
9º	MARIA JOSE NOBREGA DE ALBUQUERQUE	-	-	-	Ausente
10º	FRÂNCIELES FERREIRA VARGAS	-	-	-	Ausente
11º	DINOMAGNO ALVES DOS SANTOS	-	-	-	Ausente
12º	RENATO LEANDRO DA SILVA	-	-	-	Ausente
13º	ZILA BARRÓS DA SILVA SOUZA	-	-	-	Ausente

Art. 2º Encaminhar a Gestão de Pessoas para providências.
Art. 3º Revogam-se as disposições em contrário.

POLLYANA VIEIRA DE ABREU

CAMPUS PARAÍSO DO TOCANTINS**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2017 - UASG 158489**

Número da Concessão: 1/2014.

Nº Processo: 23234000343201430. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA DO. CNPJ Contratado: 11100134000109. Contratado: GEREBAS CASAS DO LANCHE COMERCIO -LTDA - ME. Objeto: Prorrogação de Prazo ao Contrato nº 01/2014. Fundamento Legal: Inciso III, do § 1º, do art. 57, da Lei nº 8666/93. Vigência: 06/02/2017 a 23/03/2017. Data de Assinatura: 03/02/2017.

(SICON - 10/02/2017) 158489-26424-2016NE800010

**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TRIÂNGULO MINEIRO
CAMPUS UBERLÂNDIA****EDITAL Nº 11, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2017**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Triângulo Mineiro, no uso de suas atribuições legais, conferida pelo Decreto Presidencial de 15/12/2011, publicado no DOU de 16/12/2011, Seção 2, Página 2, e Lei nº 11.892 de

administrador. Declaração de Inexigibilidade em 10/02/2017. FABIANE KONRAD REDIESS. Diretora de Planejamento. Ratificação em 10/02/2017. MARCELO BENDER MACHADO. Reitor. Valor Global: R\$ 630,00. CNPJ CONTRATADA : 92.220.862/0001-48 SERVIÇO AUTONOMO DE SANEAMENTO DE PELOTAS.

(SIDECE - 10/02/2017) 158126-15812-2017NE800031

CAMPUS PELOTAS**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2017 - UASG 158467**

Número do Contrato: 2/2016.

Nº Processo: 23206000102201771.

PREGÃO SISPP Nº 34/2015. Contratante: INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, -CIENCIA E TECNOLOGIA SUL. CNPJ Contratado: 10439655000114. Contratado: PEDRO REGINALDO DE ALBERNAZ FARIA-E FAGUNDES LTDA - ME. Objeto: Prorrogação do prazo contratual em 12 (doze) meses e alteração do valor contratual. Fundamento Legal: Art. 6º e segs., da Lei 8666/93, com as alterações introduzidas pela Lei 8883/94. Vigência: 10/02/2017 a 09/02/2018. Valor Total: R\$67.804,16. Fonte: 112000000 - 2016NE800027 Fonte: 112000000 - 2017NE800032. Data de Assinatura: 25/01/2017.

(SICON - 10/02/2017) 158467-26436-2017NE800001

CAMPUS PELOTAS - VISCONDE DA GRAÇA**EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
Nº 2/2017 - UASG 151895**

Nº Processo: 23341000121201742. Objeto: Serviço de abastecimento de água. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Fornecedor exclusivo. Declaração de Inexigibilidade em 09/02/2017. RICARDO GAUTERIO CRUZ. Chefe Depto. Adm. Planej.. Ratificação em 09/02/2017. ALVARO LUIZ CARVALHO NEBEL. Diretor Geral. Valor Global: R\$ 150.000,00. CNPJ CONTRATADA : 92.220.862/0001-48 SERVIÇO AUTONOMO DE SANEAMENTO DE PELOTAS.

(SIDECE - 10/02/2017) 151895-26436-2017NE800040

**INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS
E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA****RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 1/2017**

A Pregoeira do Inep torna público o resultado de julgamento do Pregão Eletrônico SRP nº 01/2017, com o seguinte resultado: empresa vencedora, MRD DIVISÓRIAS E MÓVEIS LTDA, CNPJ: 04.037.026/0001-65 com o valor total de R\$ 2.313.404,10 para o grupo 1 da licitação. Os autos do processo nº 23036.002042/2016-49 encontram-se com vista franqueada aos interessados. A Pregoeira do Inep torna público o resultado de julgamento do Pregão Eletrônico

ROBERTO GIL RODRIGUES ALMEIDA

**INSTITUTO NACIONAL DE ESTUDOS
E PESQUISAS EDUCACIONAIS ANÍSIO TEIXEIRA****RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 1/2017**

A Pregoeira do Inep torna público o resultado de julgamento do Pregão Eletrônico SRP nº 01/2017, com o seguinte resultado: empresa vencedora, MRD DIVISÓRIAS E MÓVEIS LTDA, CNPJ: 04.037.026/0001-65 com o valor total de R\$ 2.313.404,10 para o grupo 1 da licitação. Os autos do processo nº 23036.002042/2016-49 encontram-se com vista franqueada aos interessados. A Pregoeira do Inep torna público o resultado de julgamento do Pregão Eletrônico